

祝贺“奥特朗”被评为中国驰名商标

—奥特朗电热水器元旦大型促销

近日，从国家工商总局商标评审委员会传来喜讯，“奥特朗 otlan 及图”中选此次“中国驰名商标”。据悉，奥特朗不仅是此次评选中唯一一家热水器企业，而且是目前专业的快热式电热水器生产企业中唯一获此殊荣的品牌。

从2000年进入中国以来，奥特朗一直专注于节能、环保、低碳的快速电热水器研发、生产、销售，已拥有即热、三相电、电热水龙头、预即双模、小厨宝系列等丰富的产品体系，形成一系列有自主产权的核心技术。在2009年正式成为中国快热式电热水器国家标准起草与制定单位。奥特朗连续保持全国销量第一的记录已成为名副其实的行业领导品牌。

此次获“中国驰名商标”这一含金量极高的由国家权威机构颁发的荣誉，也是奥特朗十周年收获的一份意义重大的“礼物”，意味着国家权威机构对奥特朗在市场规模与品牌知名度上的充分肯定，也标志着奥特朗的品牌建设进入一个全新的阶段。为答谢消费者的厚爱，奥特朗在元旦期间举办大型促销活动，时间：2011年1月1日~2011年1月10日。凡购买奥特朗预即双模机赠送价值980元厨房宝一台。另多种型号按出厂价供应市场，还有好礼赠送。（详情见商场海报）

道北家电市场专卖店、唐宫家电市场专卖店、八方电器、永乐电器有售。

咨询电话：62381223

布置卧室小心辐射

●床头电器勿放床头 原则上任何电器用品都应该远离你的床铺。出门在外的游人常有抱怨睡眠质量不好，其实很可能就是宾馆的床铺附近放置了电暖器、电风扇、空气清新机、空调等电器作怪，要知道，一个小型电暖器的磁场就可以高达200mG以上。

●隔墙也有隐形杀手 电冰箱是厨房中一个高磁场的所在，特别是冰箱正在运作、发出嗡嗡声时，冰箱后侧或下方的散热管线释放的磁场更是高出前方几十甚至几百倍。磁场的穿透性很强，那么与高磁场一墙之隔的位置就要注意了。特别是一般电器的管线都接在后

方，所以常常测得最高的指数是在电器的正后方。所以，沙发、坐椅和枕头都最好不靠近与邻居相隔的墙，因为你不知道墙那边会有什么。

●小型电器威胁不小 有些电器虽然体积小，但是辐射量却不可忽视，比如带变压器的低压电源一般磁场都很高，在接线的地方可以测到300mG以上，不过距离仅30厘米远就马上降到1mG以下了。因此手机充电器、便携式单放机在插座上的变压器磁场也较高，所以要保持距离，以保安全。此外，非照明用的小型灭蚊灯，可别小看它，其磁场也可以超过500mG，应该把它放在墙角。（无双）

比女人更需要呵护

冬季家电保养小诀窍

电视机 干净整洁避免断电

对于电视机的保养，最重要的就是要保持电视机的干净整洁，另外避免频繁的开关机。

由于静电的缘故，液晶电视屏幕表面是很容易沾染灰尘的。灰尘的大量积累，不仅会对电视机内部造成一定损害，也会对液晶屏幕造成一定影响。但是清水擦拭是一种很不明智的清洁方式。液晶是非常容易因为受潮而造成永久性损坏的（如果水滴渗入屏幕，切忌通电，要让水分在温暖的环境下慢慢蒸发）。在清洁时我们最好选择专用的清洁布和清洁液。



现冰箱内漏，那时将会更麻烦。

定期除霜，减少开门次数，还应定期对冰箱进行清洁（每年至少2次）。电冰箱停用后不要用塑料罩套起来，因塑料罩会凝聚潮湿的空气，使电冰箱某些部件和没有烤漆的箱体生锈。因此，保存时只适宜套上纸壳。

洗衣机 杀菌很重要

长期使用的洗衣机，最常见的就是细菌滋生，如果不经常清洗会给洗涤的衣物造成污染。在清洗时把清洗剂稀释，浸泡在洗衣机内筒中即可。确保至少每2个月清洁1次，在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加洗涤的次数。

另外，洗完衣服后，先别盖盖儿，通通风，侧开门的洗衣机除此之外，还要把镶嵌在门口的垫圈中的水擦干，以免滋生霉菌，洗衣机应尽量避免存放在卫生间。（力行）

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。